
Loungegruppe 'Byron'
Bestehend aus fünf Mittelelementen, einem Eckelement,  
einem Armlehnenset (optional mit Kaffeetisch)

Rahmen aus pulverbeschichtetem Aluminium,  
Armlehnen aus hochwertigem Teakholz,  
inkl. wetterfesten, schnelltrocknenden  
Polstern
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Bei uns finden Sie Marken 
führender Hersteller:
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2993€

2695€
Setpreis



Esstisch
200 x 100 cm, bestehend aus einem 
Aluminium-Tischgestell in graphit  
und einer Tischplatte  
Silverstar 2.0 im Dekor  
Tundra grau

Kombi-Tischsystem
Der perfekte Tisch – mit dem 
innovativen Kombi-Tischsystem der 
Firma STERN. Eine perfekte Verar-
beitung, hochwertige Materialien 
und strapazierfähige Oberflächen 
zeichnen die Produkte der Firma 
STERN mit ihrem hohen Qualitäts-
standard aus.

Sie möchten einen Tisch, der länger 
ist als 250 cm? Kein Problem, 
STERN bietet Ausziehtische mit 
einer Länge bis zu 300 cm in 
verschiedenen Ausführungen an.

Über 700 Kombinationsmöglichkeiten:
23 Tischplatten-Dekors 

und 5 Gestellfarben!

Verfügbare Größen:

80 x 80 cm
90 x 90 cm
130 x 80 cm

160 x 90 cm
200 x 100 cm
250 x 100 cm

1048€

949€
pro Stück

UVP



Edelstahl-Ausziehtisch
Mit Silverstarplatte, verschiedene Dekors z. B.  
Vintage grau, witterungs- und UV-beständig, 
abrieb-, kratz- und schlagfest, ausziehbar, 
174/254 x 90 x 75 cm

Stapelsessel 'Cardiff'
Mit silbergrauem Textilen-Bezug,  
UV-beständig und reißfest,  
Armlehnen aus Aluminium,  
61 x 57 x 92 cm

Dining-Loungegruppe 'Jubi'
Bestehend aus zwei 3-Sitzern und einem Tisch 

Sitzmöbel aus Kunststoffgeflecht, Tischplatte 180 x 90 cm 
im Dekor Leinen, Gestell aus Edelstahl, inkl. Polster

2195€

1995€
pro Stück

UVP

4019€

2999€
Setpreis

UVP

179€
pro Stück

199€
UVP



Esstischgruppe 'Quadux'
Bestehend aus sechs Stühlen, einem Tisch und einer Bank  
mit Rückenlehne

Gestelle aus gebürstetem Edelstahl, Tischplatte und Sitzfläche der Bank 
aus recyceltem Teakholz, Tisch 140 x 140 cm (optional mit integriertem 
Sektkühler), Stühle mit Teakholz-Armlehnen und wetterfester Polsterung

Stapelsessel 'One'
aus Edelstahl mit Textilbezug und Teakholz- 
Armlehnen

Hochlehner 'One'
aus Edelstahl mit Textilbezug und Teakholz- 
Armlehnen, zusammenklappbar

Fußhocker 'One'
aus Edelstahl mit Textilbezug und Teakholz- 
Besatz

mit verstellbarer
Rückenlehne

viele Kombinations-
möglichkeiten

119€
pro Stück

169€
pro Stück

299€
pro Stück

139€199€ 349€

6571€

5990€
Setpreis



Loungegruppe 'Fly'
Bestehend aus zwei 3-Sitzern, zwei Teak-Einlagen 
und einem zweiteiligen Tisch-Set

Rahmen und Tischgestelle aus pulverbeschichtetem 
Aluminium, ein Tisch mit Teakholzplatte  
(Ø 60 cm) und einer mit Glas-/ 
Keramikplatte (Ø 80 cm),  
inkl. Polster

Stapelsessel 'Fly' 
Gestell aus pulverbeschichtetem  
Aluminium mit hochwertigem Textil  
bespannt, Armlehnen aus Teakholz 
 
 
 

Esstisch 'Bee'
Gestell aus pulverbeschichtetem Aluminium,  
Tischplatte aus Teakholz

1199€
210 x 90 x 75 cm  

pro Stück

999€
160 x 90 x 75 cm  

pro Stück

149€
pro Stück

169€
UVP

3696€

3199€
Setpreis

UVP



Sitzgruppe 'Mazy'
Bestehend aus zwei Sesseln, einem Sofa und 
einem Kaffeetisch

Geflecht aus Polyrattan, Beine aus  
Aluminium, Tisch mit Glasplatte  
(ohne Dekoration), inkl. Polster

Loungegruppe 'Cloud'
Bestehend aus zwei Seiten-, zwei Mittel- und einem Eckelement, 
einem Sessel und einem Tisch/Hocker, mit  
wetterfestem Kunststoffgeflecht, inkl. Polster

699€
pro Stück

899€

1599€
Setpreis1995€



Esstischgruppe 'Shettfield'
Bestehend aus sechs Stühlen und einem Tisch

Alle Elemente aus Aluguss bronze, hohe 
Stabilität und Witterungsbeständigkeit, Tisch 
211 x 111 x 73 cm, Stühle inkl. Polster

Dining-Loungegruppe 
'San Jose'
Bestehend aus zwei Bankelementen, 
einem Tisch und zwei Hockern

Gestell aus Aluminium, mit Kunststoff- 
geflecht bespannt, Tisch mit Glasplatte 
150 x 80 cm, inkl. Polster

Loungegruppe 'Caorle'
Bestehend aus zwei Ecksesseln, zwei 
Fußteilen und einem Tisch 

Aluminiumgestell mit Kunststoffgeflecht, 
inkl. Polster

999€
Setpreis

1199€

499€
Setpreis

549€

1663€

1450€
Setpreis



mit verstellbarer 
Rückenlehne

Stapelstuhl 'Paiso'
Aus wetterfestem Kunststoffgeflecht in  
anthrazit

Stapelstuhl 'Casual'
Aus Aluminium mit weißem Textilbezug, 
wetterfest

Hängesessel  
'Summertime'
Aus wetterfestem  
Kunststoffgeflecht  
in anthrazit, inkl.  
Trägergestell 
und Polstern

Loungesessel 'Como'
Stahlgestell mit Rope bespannt, 
inkl. Polstern

Relaxsessel 'Split'
Mit rundem Kunststoffgeflecht und Polstern

Relaxsessel 'Tarnio'
Aluminiumrahmen mit Kunststoffgeflecht 
bespannt, inkl. Polstern

Relaxsessel 'San Remo'
Aluminiumrahmen mit Kunststoffgeflecht 
bespannt, inkl. Polstern

Urlaubs- 
feeling für 
Zuhause

Ob praktische Stapelstühle, ein
gemütlicher (Hänge)sessel oder 
bequeme Liegestühle – bei uns finden 
Sie alles für den perfekten Sommer!

Hängesessel  
'Summerdream'
Aus wetterfestem  
Kunststoffgeflecht,  
in anthrazit, 
inkl. Trägergestell  
und Polstern

169€
pro Stück

199€
pro Stück

299€
pro Stück

299€
pro Stück

349€
pro Stück

79€
pro Stück

229€

249€349€

349€

399€

129€

39€
pro Stück

49€

34.50€
pro Stück

39.50€



Daybed
Sonneninsel, bestehend aus einem Aluminium- 
rahmen, Kissen aus wasserabweisendem 
Polyester, 9 x 1,5 mm Rundgeflecht,  
200 x 182 x 161 cm

In grau und braun  
erhältlich

Hollywoodschaukel 'Ombre'
Stahlgestell mit wetterfestem Kunststoffgeflecht, inkl. Polstern

Hängesessel 'Townsville'
Stahlgestell, mit integriertem Sonnenschirm, inkl. Polstern

199€
pro Stück

799€
pro Stück

299€899€

999€
pro Stück

1199€



Sonnenschirm 'Sombrano S+'
Versch. Größen und Farben, z. B. 300 x 300 cm in 
rauchgrau, 8-teilig aus natureloxiertem Aluminium, 
mit Kurbelantrieb und Lenkstange zur komfortablen 
Verstellung der Dachneigung, inklusive kugelgelagertem 
Drehfuss M4, Stahlguss pulverbeschichtet,  
Stoffklasse 4 (100% Polyester ca. 250g/m²),  
mit Schutzhülle

Sonnenschirm 'Sunwing C+'
Versch. Größen und Farben, z. B. 260 x 260 cm in beige, 
8-teilig aus pulverbeschichtetem Aluminium, mit Kurbelantrieb 
und Lenkstange zur komfortablen Verstellung der Dachneigung, 
Stoffklasse 2 (100% Polyester ca. 220g/m²),  
ohne Sockel, mit Schutzhülle

Sonnenschirm 'FlexRoof'
210 x 150 cm, versch. Farben, stufenloser 
Höhenverstellung, in alle Richtungen kipp-, 
schwenk- und schiebbar, ohne Schirmständer, 
inkl. Schutzhülle

1695€

1499€
pro Stück ab

589€
pro Stück ab

149€
pro Stück

649€ 169€



Ampelschirm 'Roman'
300 x 300 cm, 360° drehbar, mit UV-Schutz 50+, über eine Kurbel leicht und komfortabel zu öffnen, 
Textil in dunkelgrau oder taupe, mit Ständer, ohne Beschwerungselemente

Beschwerungselemente
für Ampelschirm 'Roman', in schwarz, 50 x 50 cm, leicht bewegbar, 
befüllbar mit Wasser oder Sand

Sonnenschirm 'Push-Up'
Ø 3 m, knick- und schwenkbar, Textil in 
dunkelgrau, beige, apfelgrün und taupe, 
ohne Ständer

Sonnenliege 'Rimy'
Aluminiumgestell, 67,5 x 193 x 58 cm

Loungebank 'Rimy'
Aluminiumgestell, mit verstellbarer Kopfseite 
für Liegefunktion, 65 x 200 x 73 cm

Ampelschirm 'Luxury'
3 x 4 m, 360° drehbar, mit UV-Schutz 50+, 
über eine Kurbel leicht und komfortabel zu 
öffnen, Textil in dunkelgrau oder taupe, mit 
Ständer, ohne Beschwerungselemente

249€
pro Stück

499€
pro Stück

249€
Stück ab

399€
pro Stück

279€

549€

299€

599€

49€
pro Stück

79€
pro 4er-Set

79€

99€



Brunnen 'Cambrils Grey'
Aus bruchsicherem, UV-, frost- und witterungs-
beständigem Polyesterharz und Steingranulat, 
mit Fiberglasfasern verstärkt, in verschiedenen 
Formen und Größen erhältlich, z. B. 

 46 cm     23 cm

Bauernhortensie
Hydrangea macrophylla  
Verschiedene Farben, mit 10–12 Dolden 

	5 Liter

XXL-Hortensie  
'Forever & Ever®'
Hydrangea macrophylla  
Verschiedene Farben, mit 15–20 Dolden 

	9 Liter blüht an 
jedem Trieb

XXL-Lavendel 
Lavandula angustifolia 
versch. Sorten, ohne Übertopf 

	26 cm

12.99€
pro Stück

14.99€
pro Stück

29.99€
pro Stück

14.99€ 19.99€34.99€

159€
pro Stück ab

179€



Brunnen 'Huelva Grey'
Aus bruchsicherem, UV-, frost- und 
witterungsbeständigem Polyesterharz 
und Steingranulat, mit Fiberglasfasern 
verstärkt, in verschiedenen Formen und 
Größen erhältlich, z. B. 

 55 cm     38 cm

Fiberglas-Brunnen
Naturgetreuer Brunnen in Holzoptik aus Poly- 
stone, integrierter Wasserspeicher, mit 2 m 
Kabel, 51 x 31 x 55 cm

Fiberglas-Brunnen
Naturgetreuer Brunnen in Holzoptik aus Poly- 
stone, integrierter Wasserspeicher, mit 2 m 
Kabel, 31 x 27 x 51 cm

Fiberglas-Brunnen
Naturgetreuer Brunnen in Holzoptik aus Poly- 
stone, integrierter Wasserspeicher, mit 2 m 
Kabel, 45 x 38 x 80 cm

79€
pro Stück

98€

149€
pro Stück

249€
pro Stück

169€ 295€

249€
pro Stück ab

279€



Portug. Kirschlorbeer
Prunus lusitanica 'Angustifolia' 
Eignet sich perfekt als Heckenpflanze

	7,5 Liter     60–70 cm

XXL-Glanzmispel
Photinia 
Immergrün und winterhart, tolle Blattfärbung

	7,5 Liter     80–100 cm

Immergrüne Magnolie
Magnolia grandiflora 
Pyramidal geschnitten, immergrün, später 
Blüteneinsatz, stark duftend, sehr große 
Einzelblüte, verschiedene Größen, z.B.  

 ca. 175 cm

Grün, grün, grün ....

Pflanzgefäß 'Dundee'
aus Fiberglas-Mineralverbund, wetterfest und 
UV-beständig, handgefertigt, verschiedene 
Größen und Farben, z. B. 27 x 27 x 47 cm 
in Basalt Grey 

Pflanzgefäß 'Dalfsen'
aus Fiberglas-Mineralverbund, wetterfest und 
UV-beständig, handgefertigt, verschiedene 
Größen und Farben, z. B. 80 x 30 x 68 cm 
in schwarz

Pflanzgefäß 'Lisburn'
aus Fiberglas-Mineralverbund, wetterfest und 
UV-beständig, handgefertigt, verschiedene 
Größen und Farben, z. B. 37 x 37 x 37 cm 
in Basalt Black 

mit Zwischen-
boden

19.99€
pro Stück

24.99€
pro Stück

34.99€

69€
pro Stück ab

49€
pro Stück ab

75€ 59€

199€
pro Stück

179€
pro Stück

279€

199€
UVPUVP UVP



Rosen-Stämmchen
Rosa-Hybride  
Verschiedene Sorten 

	24 cm     ca. 90 cm Stammhöhe

 ca. 120 cm Gesamthöhe (ohne Topf)

XXL-Oliven-Stämmchen
Olea europaea
Silbrig-grüne Blätter, schnittverträglich 

 12 Liter     ca. 80 cm Stammhöhe

 ca. 120 cm Gesamthöhe (ohne Topf)

Hortensien-Stämmchen
Hydrangea
Versch. Farben, lange Blütedauer, winterhart 

 8,7 Liter     ca. 50 cm Stammhöhe

 ca. 80 cm Gesamthöhe (ohne Topf)

... sind alle meine Kleider ...

Pflanzgefäß 'Heerle'
aus Fiberglas-Mineralverbund, wetterfest und 
UV-beständig, handgefertigt, verschiedene 
Größen, z. B. Ø 36 x 28 cm in schwarz

Pflanzgefäß 'Gillingham'
aus Fiberglas-Mineralverbund, wetterfest und 
UV-beständig, handgefertigt, verschiedene 
Größen und Farben, z. B. 77 x 37 x 37 cm 
in grauer Blei-Optik

Pflanzgefäß 'Oldham'
aus Fiberglas-Mineralverbund, wetterfest und 
UV-beständig, handgefertigt, verschiedene 
Größen, z. B. Ø 49 x 38 cm in warm-grauer 
Beton-Optik

kräftiger Stamm und 
besonders große Krone

34.99€
pro Stück

39.99€

39.50€
pro Stück

49.50€

49€
pro Stück

69€

49€
pro Stück ab

99€
pro Stück ab

59€

119€
pro Stück ab

105€139€
UVP UVP UVP



Holzkohlegrill  
Master-Touch® GBS 
Premium E-5775
schwarz, Ø 57 cm, mit GBS-Sear Grate 
Einsatz und integriertem Deckel--Thermometer 
für präzise Grillergebnisse

Elektrogrill   
Pulse 2000 Rollwagen
schwarz, 80 x 73 x 64 cm, mit Zwei-Zonen- 
Grillsystem, porzellanemaillierten Grillrosten 
aus Gusseisen und integrierter iGrill-Technologie 
zur Temperatur-Überwachung des Grillguts

Gasgrill   
Spirit E-210 Original
schwarz, 129 x 159 x 80 cm, mit zwei 
getrennt regelbaren und stufenlos einstellbaren 
Brennern, herunterklappbaren Seitentischen, 
Deckel--Thermometer und elektrischer Zündung

Bei 

Abgabe dieses 

Coupons erhalten Sie 

20% Rabatt 

auf alle 
-Genesis II 

Auslaufmodelle

Solange der Vorrat reicht. Nicht für reduzierte Ware, nur 1 Coupon pro Person.

2x 5 kg-Säcke
Original Weber 

Holzkohle
im Wert von 19.98 € 

GRATIS

899€
pro Stück

359€
pro Stück

539€
pro Stück

999€ 399€599€

Kennen Sie schon unsere 

Grillseminare von             ? 

Jetzt Termin aussuchen 
und anmelden – in unserer 

Filiale oder im Onlineshop!

Angebote 1 Woche ab Erscheinen gültig, solange der Vorrat reicht.	
An Feiertagen geschlossen.                     

Dieser Prospekt ist eine Gemeinschaftswerbung der teilnehmenden Bellandris Gartencenter der SAGAFLOR AG. Änderungen in Form, Farbe und Dekor vorbehalten.
Es handelt sich ausschließlich um Abholangebote. Abgaben in handelsüblichen Mengen. Bild-, Produkt- und Farbabweichungen sowie Preisirrtum vorbehalten. Alle Preise in Euro. Nur solange der Vorrat reicht!

www.mauk-gartenwelt.de


